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Αθήνα, 16.06.2026 

 

ΤΜΗΜΑ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

 

Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την παροχή κεράσματος στο πλαίσιο του  

εκπαιδευτικού προγράμματος  

Βουλή των Εφήβων: Βήματα Δημοκρατίας: Κάνοντας πράξη τη συμμετοχή  

(Λ΄ Σύνοδος, 2025-2026) 

 

Το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία διοργανώνει και 

φέτος το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Βουλή των Εφήβων: Βήματα Δημοκρατίας – Κάνοντας πράξη τη 

συμμετοχή.  

Οι εργασίες της Λ΄ Συνόδου της Βουλής των Εφήβων θα πραγματοποιηθούν, στην Αθήνα, από τις 6 

Ιουλίου 2026 έως και τις 9 Ιουλίου 2026.  

Βάσει του προγράμματος της Συνόδου, οι 300 έφηβοι θα συνεδριάσουν σε ομάδες των 50 ατόμων 

αλλά και σε ολομέλεια σε αίθουσες του κτιρίου της Βουλής των Ελλήνων και σε αίθουσες του κτιρίου 

του πρώην Δημόσιου Καπνεργοστασίου (Λένορμαν 218). 

Στο διάλειμμα των εργασιών  τους προβλέπεται η παροχή μικρών γευμάτων κατά τις ακόλουθες 

ημέρες και ώρες:  

 

Την Τρίτη 7 Ιουλίου 2026, από τις 10:00 έως τις 14:00, οι έφηβοι βουλευτές, χωρισμένοι/ες σε έξι 

(6) ομάδες θα συνεδριάσουν στο κτίριο του πρώην Δημόσιου Καπνεργοστασίου (Λένορμαν 218).   

  

Στο διάλειμμα των εργασιών τους, ώρα 11:30, χρειάζεται να υπάρχουν στο Αίθριο 360 μπουκάλια 

εμφιαλωμένου νερού (500ml) και 360 ατομικά μάφιν βανίλιας - σοκολάτας. 
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Την ίδια ημέρα, από τις 17:30 έως τις 19:30, οι έφηβοι βουλευτές, χωρισμένοι/ες σε έξι (6) ομάδες, 

θα συνεδριάζουν στους εξής χώρους του κτιρίου της Βουλής των Ελλήνων: Αίθουσα 150, 151 και 

223, Αίθουσα Ολομέλειας, Αίθουσα Γερουσίας και Αναγνωστήριο.  

 

Έξω από κάθε μία από τις παραπάνω αίθουσες των συνεδριάσεων στις 17:30 χρειάζεται να υπάρχουν 

60 μπουκάλια εμφιαλωμένου νερού (500 ml), ενώ στις 19:15 έξω από κάθε μία από τις αίθουσες των 

συνεδριάσεων, χρειάζεται να προσφερθούν στους/στις εφήβους 60 αραβικές πίτες (τυρί, ζαμπόν, 

ντομάτα), 60 μπουκάλια εμφιαλωμένου νερού (500 ml) και 60 ατομικοί χυμοί. 

 

Την Τετάρτη 8 Ιουλίου 2026, από τις 10:00 έως τις 12:00, οι έφηβοι βουλευτές, χωρισμένοι/ες σε 

δύο (2) ομάδες των 150 ατόμων θα συνεδριάσουν στην Αίθουσα της Γερουσίας και στην Αίθουσα 

της Ολομέλειας.  

 

Έξω από τις δύο αίθουσες των συνεδριάσεων χρειάζεται να υπάρχουν κανάτες με νερό και ποτήρια. 

 

Την ίδια ημέρα, από τις 18:00 έως τις 20:30,  οι έφηβοι βουλευτές, χωρισμένοι/ες σε έξι (6) ομάδες 

θα συνεδριάσουν στους εξής χώρους του κτιρίου της Βουλής των Ελλήνων: Αίθουσα 150, 151 και 

223, Αίθουσα Ολομέλειας, Αίθουσα Γερουσίας και Αναγνωστήριο. 

 

Έξω από κάθε μία από τις παραπάνω αίθουσες των συνεδριάσεων στις 18:00 χρειάζεται να υπάρχουν 

60 μπουκάλια εμφιαλωμένου νερού (500 ml), ενώ στις 20:30 έξω από κάθε μία από τις αίθουσες 

συνεδριάσεων, χρειάζεται να προσφερθούν στους/στις εφήβους 60 αραβικές πίτες (τυρί, ζαμπόν, 

ντομάτα) 60 μπουκάλια εμφιαλωμένου νερού (500 ml) και 60 ατομικοί χυμοί. 

 

Το βράδυ της ίδιας ημέρας, και ώρα 21:15, θα πραγματοποιηθεί μουσική εκδήλωση στον προαύλιο 

χώρο του κτιρίου της Βουλής όπου χρειάζεται να υπάρχουν κανάτες με νερό και 360 ατομικοί χυμοί. 

 

Την  Πέμπτη 9 Ιουλίου 2026, από τις 10:00 έως τις 12:00, θα διεξαχθεί στην Αίθουσα της 

Ολομέλειας η τελική συνεδρίαση της Βουλής των Εφήβων, όπου χρειάζεται να υπάρχουν κανάτες 

με νερό.  

 

Παρακαλούμε όπως όλα τα μπουκάλια εμφιαλωμένου νερού (500 ml) και οι ατομικοί χυμοί να 

βρίσκονται σε θερμοκρασία ψυγείου. 
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Το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία προσκαλεί τον 

οικονομικό φορέα:  

 

«ΜΕΓΑ ΤΡΟΦΟΔΟΤΙΚΗ Α.Ε.». 

 

να υποβάλει προσφορά βάσει των ανωτέρω προδιαγραφών. 

Ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας καλείται να υποβάλει τη σχετική προσφορά στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση vouliefivon@parliament.gr 

Στην προσφορά θα πρέπει να αναγράφεται το συνολικό κόστος των ανωτέρω υπηρεσιών. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση σχετικά με το Πρόγραμμα μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Τμήμα 

Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Ιδρύματος της Βουλής είτε τηλεφωνικά στο 210 3673138 είτε 

ηλεκτρονικά στη διεύθυνση vouliefivon@parliament.gr 

 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς ορίζεται η Παρασκευή 19 Ιουνίου 2026 και ώρα 

14:00. 

Σε κάθε περίπτωση στην οικονομική προσφορά θα πρέπει να αναφέρονται τα εξής: 

 

Τιμή προσφοράς:  

Χρονικό διάστημα παροχής υπηρεσιών: 

Τρόπος πληρωμής: 

 

Δεν αξιολογούνται προσφορές οικονομικών φορέων που δεν προσκλήθηκαν να υποβάλουν 

προσφορά. 

Η προσφορά που θα υποβληθεί μετά την καθορισμένη ημερομηνία, απορρίπτεται, εκτός αν 

συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. Στην περίπτωση που κατά την ανωτέρω προθεσμία υποβολής 

προσφοράς, δεν υποβληθεί καμία προσφορά, η παρούσα πρόσκληση επαναλαμβάνεται, καθώς η 

προθεσμία υποβολής προσφοράς θα τεθεί σε χρονικό διάστημα που θα ορίσει η ίδια η υπηρεσία με 

νεότερη πρόσκλησή της. 

Η προσφορά θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού, να πληροί απαρέγκλιτα τις προδιαγραφές του 

αιτήματος του Τμήματος Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται 

δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες από το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον 

Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία. 

Στην προσφορά που θα κατατεθεί, θα πρέπει να αναγράφεται ρητά ο χρόνος ισχύος της. Σε περίπτωση 

που δεν αναφέρεται ο χρόνος ισχύος της, η προσφορά ισχύει για εξήντα (60) ημέρες από την 

mailto:vouliefivon@parliament.gr
mailto:vouliefivon@parliament.gr


 

4 

 

παραλαβή της από το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη 

Δημοκρατία.   

Την ανάδοχο εταιρία θα βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις, συμπεριλαμβανομένης και της 

παρακράτησης υπέρ Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, (παρ. 3 άρθρου 4 του ν. 

4013/2011). 


